
Ce mode d‘emploi contient des informations importantes sur le produit et des consignes de sécurité.

Il convient d‘en prendre connaissance et de les respecter avant d‘entreprendre toute activité en rapport  

avec le produit.

Cette notice d‘utilisation doit être accessible à toutes les personnes concernées et doit être conservée avec soin.
!

ORIGINALORIGINAL
MODE D‘EMPLOIMODE D‘EMPLOI

 

BASIC LINE   ZINC

PORTE BATTANTE À 1 VANTAIL
VARIANTE BT01-DC 

Hauteurs du système 2000 | 2400 mm
Édition : 07/2022



NOTICE

2



Table des matières

1.	 Description du produit et données techniques					     Page 4
2.	 Utilisation conforme et limites d‘utilisation					     Page 5
3.	 Consignes de sécurité et explication des symboles					    Page 5 
4.	 Montage et installation								        Pages 6 - 21

	 4.1.	 Outils nécessaires								        Page 6
	 4.2.	 Ancrage au sol								        Page 7
	 4.3.	 Montage porte battante à 1 vantail						      Pages 8 - 19
	 4.4.	 Montage sur la grille de protection						      Pages 20 - 21
 
5.	 Maintenance										          Page 22
6.	 Démontage et élimination								        Page 22
7.	 Pièces de rechange et accessoires							       Page 23
8.	 Exemple de mise en place								        Pages 24 - 25

3



BASIC LINE ZINC BT01
Largeur 

(mm)
Largeur de 

passage (mm) 
Hauteurs

(mm)
Plaque de 
pied (mm)

Poids 
(kg) 

Porte battante à 1 vantail
DIN gauche / droite

944 660 2120 140x140 38,79

944 660 2520 140x140 47,17

1146 860 2120 140x140 41,93

1146 860 2520 140x140 54,75

1

1

DIN DROITE
(vers l’intérieur à 
gauche)

DIN GAUCHE

(Vers L’intérieur à 
droite)

Les portes battantes à 1 vantail sont disponibles en standard dans les versions suivantes :

1. Description du produit et données techniques

4



3. Consignes de sécurité et explication des symboles

Les consignes de sécurité sont à consulter et à respecter dans les sections correspondantes de ce mode 
d‘emploi. 

Symbole Explication

Consigne de sécurité 
(Le non-respect de cette consigne entraîne un risque de blessure ou de mort)

Note de fonctionnement
(En cas de non-respect, dysfonctionnements ou dommages matériels)

Zone de sécurité

Zone de couloir

vue agrandie / vue détaillée

Hauteur de montage

outils nécessaires (voir page 9)

Utiliser des protections auditives

Utiliser une protection oculaire

!

L‘installateur / l‘exploitant doit vérifier si la clôture de protection doit être équipée d‘une mise à la terre de 
protection, conformément aux normes et règles actuellement en vigueur.
La mise à la terre de protection ne peut être réalisée que par un électricien qualifié.

2. Utilisation conforme et limites d‘utilisation		

!

5



4.1. Outils nécessaires

Produit                  Outils

Porte battante à 1 vantail, montage (pages 10-23)

Perceuse avec foret à béton 10 mm
Marteau
Clé à douille 13 mm et 17 mm 
Clés Allen de 3 mm, 4 mm, 5 mm et 8 mm

6



Vue de dessus

4.2. Ancrage au sol

Matériau de support : béton (non fissuré) C20/25 à C50/60

Données techniques :
Taille de cheville	 M10 
Longueur de la cheville	 113 mm 
Autorisations	 ETA-11/0374 
Matériau du support Béton (non fissuré) 	 C20/25 - C50/60
Influences environnementales 	 intérieur, sec 
Distance du bord 	 50 mm  
Principe d‘action Force contrôlée 	 cheville à expansion 
Profondeur de pose standard 	 50 mm 
Diamètre nominal du foret 	 10 mm 
Profondeur du trou de forage 	 80 mm 
couple de serrage requis 	 25 Nm 

4 x                      HSA M10x113 50/40/10

10voir page 6 

140 mm

14
0 m

m

ø12

!
Réglage de la hauteur

maximum 10 mm

7



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN GAUCHE (droite vers l‘intérieur) / hauteur de montage 
2120 mm

8



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN GAUCHE (droite vers l‘intérieur) / hauteur de montage 
2120 mm

2 ZB21008

3 ZB20018

4 DIN913 M10x10

6 ZB20096

1 S00050

1 1

3

2

2

Vue de face

6 6

2

2
3

4

4

4

4

4

4

3
3

3

3

Vue de faceVue de derrière

Vue de derrière

voir page 6 

Vue du montage terminé  

4

4

9



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN GAUCHE (droite vers l‘intérieur) / hauteur de montage 
2120 mm

10



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN GAUCHE (droite vers l‘intérieur) / hauteur de montage 
2120 mm

1 ZB10012

2 DIN 7991 M8-25

3 F00003

4 ZB20095

4

1

2

Vue du montage terminé  

Vue du montage 
terminé

voir page 6 

3

11



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN GAUCHE (droite vers l‘intérieur) / hauteur de montage 
2120 mm

12



1 ZB20043

2 ZB10035:2

3 ZB20042

4 ZB20040

5 DIN 7991-8,8-M5x35

6 B00030

7 B00001

8 DIN 125-8,8-A6,4

9 DIN 912 M6x20

10 ZB20044

4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN GAUCHE (droite vers l‘intérieur) / hauteur de montage 
2120 mm

1

5

2

4

6

7

9

9

8

8

2

Vue du montage 
terminé

Vue du montage 
terminé  

voir page 6

3

10

1

13



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN DROITE (vers l‘intérieur à gauche) / hauteur de montage 2120 mm

14



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN DROITE (vers l‘intérieur à gauche) / hauteur de montage 
2120 mm

voir page 6 

2 ZB21008

3 ZB20018

4 DIN913 M10x10

6 ZB20096

1 S00050

11

3

2

2

Vue de face

6 6

2

2
3

4

4

4

4

4

4

3
3

3

3

Vue de faceVue de derrière

Vue de derrière

Vue du montage terminé  

4

4

15



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN DROITE (vers l‘intérieur à gauche) / hauteur de montage 2120 mm

16



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN DROITE (vers l‘intérieur à gauche) / hauteur de montage 
2120 mm

voir page 6 

1 ZB10012

2 DIN 7991 M8-25

3 F00003

4 ZB20095

1

Vue du montage terminé  

Vue du montage 
terminé

4

2

3

17



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN DROITE (vers l‘intérieur à gauche) / hauteur de montage 2120 mm

18



4.3. Montage porte battante à 1 vantail 
Version de montage DIN DROITE (vers l‘intérieur à gauche) / hauteur de montage 
2120 mm

voir page 6

1 ZB20043

2 ZB10035:2

3

4 ZB20040

5 DIN 7991-8,8-M5x35

6 B00030

7 B00001

8 DIN 125-8,8-A6,4

9 DIN 912 M6x20

10 ZB20044

1

1

5

2

4

6

7

9

9

8

8

2

Vue du montage 
terminé

Vue du montage 
terminé  

3

10

19



11
47

 H
au

te
ur

s 
de

 m
on

ta
ge

: 2
12

0 
/ 

25
20

Dimensions des essieux: 806 / 1006 

0 15 12
5

 8
19

 /
 2

02
1 

 9
29

 /
 1

13
1 

 9
44

 /
 1

14
6 

140

11
0

14
0

ø 12

38

Pour le montage de la grille à droite 
veiller à ce qu‘il n‘y ait qu‘un seul barreau de grille 

vertical dans l‘élément de serrage.
(voir fig. 1 et fig. 2)   

Fig. 1 Fig. 2Fig. 1

4.3. Montage sur la grille de protection

Version de montage DIN DROITE 
(vers l‘intérieur à gauche)

voir page 6 

2120 / 2520 mm

20



Pour le montage de la grille à gauche 
veiller à ce qu‘il n‘y ait qu‘un seul barreau de grille 

vertical dans l‘élément de serrage.
(voir fig. 1 et fig. 2)   

4.4. Montage sur la grille de protection

Version de montage DIN GAUCHE
(à droite vers l‘intérieur)

voir page 6 

11
47

 H
au

te
ur

s 
de

 m
on

ta
ge

: 2
12

0 
/ 

25
20

Dimensions des essieux: 806 / 1006 

0 15 12
5

 8
19

 /
 2

02
1 

 9
29

 /
 1

13
1 

 9
44

 /
 1

14
6 

140

11
0

14
0

ø 12

38

Fig. 1

2120 / 2520 mm

Fig. 2Fig. 1

21



5. Maintenance

6. Démontage et élimination

Le système de barrière de protection ECONFENCE® ne nécessite en principe aucun entretien. 

		�  Les pièces manquantes et/ou endommagées doivent être complétées  
ou remplacées immédiatement. 

		  Seules les pièces de rechange d‘origine peuvent être utilisées.!

!

		  Deux personnes au moins sont nécessaires pour le démontage. 

		  Avant le démontage, l‘installation doit être mise hors tension (électrique, pneumatique).
		�  Le cas échéant, mettre hors tension l‘équipement électrique monté sur le système de barrière de 

protection ou le mettre en état sûr. 

		  Elimination conformément aux prescriptions locales et officielles 

22



7. Pièces de rechange et accessoires

Tous les numéros d‘article indiqués dans ce mode d‘emploi sont en même temps, 
sauf indication contraire, sont également les numéros de commande.

Si vous avez des questions, n‘hésitez pas à nous contacter au +49 (0) 05223.791995-0

Fig.3

Fig.1

Fig.2

Fig.4

Fig.5

Référence Désignation Fig.

ZB20096 Capuchon de poteau avec collerette, plastique noir, pour profil de poteau 60x40mm 1

ZB21008 Support de grille pour poteaux en ligne (version à enfoncer), plastique noir, pour profil de poteau 
60x40mm

2

ZB20095 Capuchon de poteau avec collerette, plastique noir, pour profilé de poteau 40x40mm 3

ZB10076 Mandrin à frapper pour support de grille (bois) 4

S00050 Pied de poteau à encastrer, 140x140, VZ S01 5

ZB20025 Ancrage à segment Hilti en acier, galvanisé, HSA M10x113 50/40/10 pour béton non fissuré

ZB40005 Grilles et découpes sur mesure ou selon le layout du client

Sous réserve de modifications techniques.  

23



8. Exemple de mise en place

24



8. Exemple de mise en place

25



NOTICE

26



NOTICE

27



BA-100044-1

©
 T

IE
M

A
N

N
 | 

EC
O

N
FE

N
CE

® 
es

t 
un

e 
m

ar
qu

e 
dé

po
sé

e 
de

 T
IE

M
A

N
N

 S
ch

ut
z-

Sy
st

em
e 

G
m

bH
 | 

So
us

 ré
se

rv
e 

de
 m

od
if

ic
at

io
ns

 t
ec

hn
iq

ue
s

TIEMANN
Schutz-Systeme GmbH
Lübbecker Str. 16
32257 Bünde
Germany
Fon 	 +49 (0)5223 791995-0
Fax	 +49 (0)5223 791995-90
www.econfence.com
info@econfence.com


